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Hjalpmedel: minirdknare
Examinator: Daniel Mansson, tel. 08-790 9044

Kontrollskrivningen har tva tal. Bada kommer bedommas efter skalan: 3 = alitgippok,

2 = smarre andringar skulle krds,_1= stérre andringar skulle kravas dgk inget svar givet
eller mycket grova fel. Senare kommer resultatet viktas for att erhalletamaluspoang till
tentan.

Uttryck ekvationer forst i kandstorheteoch forenklannan siffervarden satts.iRa sa viss
vissas forstaelse for problemetr tydlig med definitioner av variabler oclirk pa att er
handstil maste vara tydlig for att I6sning ska kunna bedoniaasrollera svarens rimlighet
genom t.ex. dimensionsanalys eller alternativ [dsningsmetod.

1) For nedanstaende krets, bestam Thevekiivalenten.

Anvand foljande datéor att berékna Yy och Z.

(R =5Q L=2mH
R, =20Q C=250uF
@ =1000rad /s

V, =V, cost + a);

Vo =20, =0




2) Om nu en last med impedansankdpplas till utgangen av kretsen och den véljs med
"konjugatmatchning”, Z= (Zmv) , bestam d& den aktiva effekten (P) i laSten
(Anvandadataoch resultatet fram) ovan).
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